

## 浙江省人大常委会副主任暨军民一行莅临当虹科技调研

为贯彻落实“两去两回”代表履职机制，推进代表当好优化营商环境“两员”，7月1日，省人大常委会副主任暨军民一行赴高新区（滨江）开展调研，并听取企业和人大代表的意见建议。市人大常委会副主任徐小林，区领导章登峰、应敏扬、高翀、陈玉棠等参加。

暨军民一行首先来到中国数谷展厅，认真听取“中国数谷”建设成果。“中国数谷”成立一年有余，围绕生命健康、科技金融、智能制造、跨境贸易等领域，谋划标志性创新应用场景，全力推进数实融合。在调研中，他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于发展数字经济的重要论述，重视发展数字经济的重大意义，牢牢把握新一轮科技革命和产业变革新机遇，加快形成新质生产力，激发数字经济更大的活力。



当天下午，暨军民一行还来到当虹科技调研。作为一家专注于智能视频算法研究的高科技企业，该公司依托多年的技术积累与行业经验，具有高质量视频编转码、视觉AI、低延时视频通讯、视频结构化、5G边缘计算、跨模态AIGC等核心技术。

在座谈中，他对当虹科技在视音频领域的探索实践和发展成果予以高度赞扬，他强调，企业要保持创新力和影响力，为数字内容生产提质增效，为智慧广电、智慧文旅等产业数智化升级助力。

调研期间，暨军民一行还走访看望各级人大代表，询问了解他们的生活工作情况，听取相关意见建议，勉励他们带头学习优化营商环境相关法规，结合实际工作，提炼课题和问题，深入选区和企业开展调研，切实汇聚民意，凝聚共识，积极建言，推动落实，发挥人大代表参与决策、监督推动、桥梁纽带、模范带头等作用。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/212494.html>